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АНАЛИЗ
АНКЕТИРОВАНИЯ ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ
В январе 2022 года было проведено анкетирование по организации питания в школьной столовой среди обучающихся 1-4 классов и родителей.
Цель проведения анкетирования: выяснить мнение обучающихся и их родителей о качестве предоставляемого бесплатного горячего питания и условиях его организации. 
Всего было опрошено 199 обучающихся и   144  родителя.
Из 199 опрошенных обучающихся 133 получают бесплатный завтрак, из них 66 завтрак и обед.
Удовлетворены санитарным состоянием столовой - 163 (82 % обучающихся), 31(15%) частично.
Удовлетворены качеством приготовленной пищи – 123 (62%), 69 (35%) частично.
Качество питания в школьной столовой на отлично оценили 90 обучающихся (45%), хорошо 89 обучающихся (44%), удовлетворительно 23 обучающихся (11%).
Выбор блюд строится на вкусовых предпочтениях, обучающихся, в связи с этим на вопрос, что из блюд не нравится, указывали следующие блюда: омлет, запеканку, рыбные котлеты, каши, тушёную капусту. 
Кроме того, в качестве приготовленной пищи указали: комочки в манной каше, хлеб сухой холодная еда, еда с волосами, много масла в кашах, подгоревшая запеканка 
Культура обслуживания в столовой устраивает 188 (94%),нет 11 (6%)
                Из   144 опрошенных родителей 108 родителей интересуются организацией питания в школе,130 устраивает меню школьной столовой, 118 нравится ассортимент блюд, 115 считают меню достаточно разнообразным, 72 считают, что разнообразие меню положительно повлияло на питание ребёнка, обслуживание работников столовой устраивает 100 человек. Оценивают работу столовой на «5» – 73 человек, на «4» – 48, на «3» -21. 
В организации питания школьников, в режиме работы столовой, 3 родителя хотели бы изменить меню. Считают необходимым добавить зелени овощей и фруктов, разнообразие блюд. Не ответили на вопросы 1 человек тк не знают меню.
[bookmark: _GoBack]В основном отзывы обучающихся и родителей о работе школьной столовой положительные.
Вывод: результаты анкетирования показали, что обучающиеся и родители удовлетворены организацией питания в школе, санитарным состоянием столовой, качеством приготовления пищи.
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